

黄渤为粉丝“洗手做羹汤”

献声定制手机获封“声音帝”

本报综合消息 12月12日晚,黄渤现身北京,为即将上映的大热IP电影《鬼吹灯之寻龙诀》宣传,同时举行了自己从影十周年的“感恩家宴”,亲自“洗手做羹汤”,回馈粉丝和媒体。

从最初的草根小人物到2014年备受瞩目的50亿先生,为庆祝“黄渤十年”,有粉丝特意绘制了黄渤众多角色的卡通形象,大受感动的黄渤调侃道:“去年有黄渤套票,这个就叫黄渤套娃吧!”他还于当晚公布了一款黄渤定制手机,开机视频和铃声都是黄渤献声录制,俏皮的声音让他又多了个“声音帝”的称号。

十年炼就50亿影帝 零差评艺人

2006年,黄渤因主演导演宁浩执导的电影《疯狂的石头》而一举成名,再到即将上映的《寻龙诀》,转眼已开启“黄渤十年”。十年间,黄渤演绎了40多部作品,在《疯狂的石头》中满口青岛话的“黑皮”,凭借《斗牛》中的“牛二”斩获金马影帝,到《泰囧》中“歪脖子”高博,《西游·降魔篇》中长发秃顶、犀利颠覆的孙悟空形象,《亲爱的》中“悲情父亲”,《心花路放》“过气歌手”,再到《寻龙诀》中长发动人的高颜值“小公举”王凯旋……2014年,黄渤更是作为最具票房号召力的演员,刷新了影史纪录数据,获封“50亿先生”称号、零差评艺人。有人预言,《寻龙诀》上映后,黄渤有望凭借该片,升级为70亿甚至80亿影帝。

粉丝送上土豪礼 曾看黄渤作品寻创业思路

值得一提的是,黄渤的粉丝实在跨度太大,现场惊现一名土豪粉丝,他真实身份是手机品牌ZUK的CEO常程,这次也为黄渤推出了一款HB-ZUK黄渤定制手机。作为黄渤

的粉丝兼山东老乡,常程提到自己非常喜欢电影《蛋炒饭》,里面黄渤饰演的草根创业者角色,给自己的创业之路也带来了不少启发。

常程透露,黄渤对待每一件事情的态度让他钦佩。在俄罗斯拍戏期间,黄渤为手机录制了200多条语音,从开机、铃声、闹钟、信息提示,每一条都让人开怀大笑。

推“黄渤套娃” 笑自己“盛世美颜”

为了答谢一直支持自己的媒体和粉丝,黄渤在12日晚举行了从影十周年“感恩家宴”。在“感恩家宴”上,黄渤不仅亲自下厨,为到场的人们煲了一锅海鲜汤,还遵循以往的风格,依旧金句不断、幽默十足,他调侃笑称十年前媒体朋友们采访自己,对他都是一本正经的,现在都开始乱来了:“大家叫我什么‘国民小鲜肉’、‘盛世美颜’,这我也就忍了,但是后来居然叫我‘青岛贵妇’、‘国民坏叔蜀’,甚至还要让我这个一块腹肌的黄胖子反手摸肚脐,真的是太难为我了。”

虽然调侃自黑,但黄渤仍然直言自己十分感谢所有朋友在这十年间,对他的关心和陪伴:“这一路走来,正因为你们的包容与呵护,所以我才收获了这么多。”黄渤介绍说,“说到我的收获,前一阵儿我收到了一份特别的礼物,是一个粉丝画的各种黄渤,粉丝送我的时候还特别说了,我的正面画风太美,所以必须画侧面,我为了感谢他对我准确的形容,希望以后你们看到这组卡通就能想到我的‘盛世美颜’!”

黄渤表示,这位才华横溢的粉丝为自己一共画了好几十个卡通形象,“我怕都搁进来就只能去电影院放给大家看了,所以就选了一部分,这位粉丝还让我给起个名字,当时我正在俄罗斯拍戏,所以就起了个入乡随俗的名字——黄渤套娃。”(聂宽冕)



黄渤

崔永元口述历史馆开馆

大学教授和流浪汉皆可入内



崔永元

本报综合消息 12月12日,“我们的口述历史”分享会在中国传媒大学举行,拥有电影传奇馆等五大分馆的崔永元口述历史馆也正式开馆。崔永元表示,他希望大学教授可以带着学生来这里上课,也准备为流浪汉备好热水和面包。

当天的开馆仪式,崔永元邀请了贾樟柯、理查德·安德森等明星助阵。

在演讲中,崔永元幽默地回顾了做口述历史的13年历程,提到正式开馆的口述历史馆,他说:“我希望这是一个开放、包容的场所,大学教授可以带着学生来上课,也欢迎其他学校的学生、农民工来。如果有流浪汉来,我们备好热水和面包。”另外,崔永元透露,明年他将招收研究生:“我招收的研究生有两点,一是你用到的所有的书都是我给你买,二是我会带你周游世界,都不用你花钱。”

口述历史馆开设了“电影传奇馆”“电影艺术·家馆”“奥斯卡馆”“连环画传奇馆”和“都本基艺术馆”5个展馆,6个展室。除“电影艺术·家馆”外,其他展馆均具备“朝馆夕室”功能,日间接待访客,晚上则用于学生自习。目前阶段参观展馆还需提前预约。

(田超)

王大陆解约 柴智屏默认

本报综合消息 电影《我的少女时代》捧红了新演员王大陆,之后便有消息称他要和经纪人柴智屏解约,与《我的少女时代》的导演陈玉珊携手积极拓展大陆市场。上周五,柴智屏在京出席新人推介会时默认了此事,坦言“有点伤心”。

柴智屏旗下的高隽雅、李欣燃、王畅唱、刘奕儿、蔡昌宪、徐以腾、布鲁

斯、林敬伦等11位新人集体亮相。面对内地诸多电影公司的大佬们,他们一一展示了歌曲、舞蹈、脱口秀、走秀等各种才艺。

谈到王大陆爆红后提出解约一事,柴智屏的情绪略显低落,她称自己曾和王大陆面对面聊过,但还是无法挽回:“他的想法就是想自己出去闯。我只能说祝福他,希望彼此之间不要有伤害。”

现场,柴智屏的女儿高隽雅也是新人之一,毕业于台湾艺术大学的她现场表演了一段模仿秀。柴智屏表示,母女之间的合作很困难,而且自己平时太宠女儿,“她很喜欢表演,也没有想要一步登天,提出当女主角的想法,反而跟我说不要给她太大的压力。”柴智屏认为女儿能演电影当然最好,但也会让她多去别的平台磨练。(李俐)

陈坤用重庆话演《火锅英雄》

本报综合消息 由陈国富监制,杨庆执导,陈坤、白百何、秦昊、喻恩泰主演的电影《火锅英雄》宣布定档2016年4月1日。陈国富透露,陈坤在这部电影里会有崭新面貌呈现给观众,“在《寻龙诀》看全新的陈坤,在《火锅英雄》更是如此。”

“这故事如果用一句话来说的话,讲的是4个老同学在一场银行劫案中一起吃火锅的故事。”导演杨庆曾在2009年执导过小成本喜剧《夜·店》赢得了口碑,这一次他在《火锅英雄》中投入了更多自己的情感,“我自己是重庆人,前几年拍电影比较迷茫不知道拍什么,就想回家乡用自己的母语创作一部电影。”

他找来的第一位演员就是老乡陈坤。“很高兴导演杨庆给我这样一个机会,饰演一个颜值非常高的老大哥,在家乡拍戏很感动。”他说,“用家乡话演这个戏能体会到以前想象不到的东西。”此后,秦昊、喻恩泰、白百何相继加盟。

一路吃吃喝喝把戏拍完了,4位主演也结下了深厚的友谊。陈坤说,这是他特别珍惜的,“我们那么挑剧本,一年拍一两部,能遇到一起是缘分,在一起挺幸运。”秦昊也毫不掩饰对这个团队的热爱,“我们所有人的感情是在拍电影过程当中建立起来,这个财富对我来说远远大于拍戏所带来的。”(李俐)



陈坤